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B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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F) Formální zpracování práce                

G) Přesnost formulací a práce s odborným jazykem             
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O) Přístup autora k řešení problematiky práce              

P) Celkový dojem z práce                
 

 

Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka na diplomové práci pracovala velmi zaujatě a intenzivně spolupracovala s vedoucí práce (lze 

vyzdvihnout, že práce byla dokončena již v lednu, ač se počítalo s obhajobou v červnu). V teoretické 

části práce lze vyzdvihnout velmi poctivý přístup autorky k práci se zdroji. Práce obsahuje informace o 

velkém počtu technik, metod či analýz, které lze použít pro analýzu prostředí. Autorka často správně 

komparuje přístupy různých autorů k problematice (např. u matice EFE). I přes drobné nedostatky 

plynoucí z chybné interpretace informací hodnotím teoretickou část jako velmi povedenou. 

V praktické části pak lze vyzdvihnout detailně propracované analýzy prostředí. Všechny analýzy 

zmíněné v teoretické části, jsou i prakticky zpracovány a výsledky logicky odvozeny. Na str. 92 se 

však nachází zásadní chyba v plánované rozvaze, kdy je výše dlouhodobých závazků vyšší než suma 



  

FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KPM                                

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

celkových pasiv (věřím, že jde o chybu z nepozornosti, protože v prvních verzích diplomové práce toto 

bylo dobře) a pokud autorka při obhajobě uvede správně sestavenou plánovanou rozvahu, navrhuji 

známku "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Sestavte plánovanou rozvahu na roky 2020–2023 tak, aby byla dodržena veškerá pravidla požadovaná 

na rozvahu a stručně zdůvodněte hodnoty dlouhodobých a krátkodobých závazků. 

Stručně odůvodněte reálnost předpokladu, že se tržby do roku 2023 ztrojnásobí.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


